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JEGYZŐKÖNYV

Készült:  Vaja Város  Képviselő­testületének 2023. február 02­án Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Gáspár Béla képviselő
Velicskó Mihály képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag jelen van, így
az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2023. február 02. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Helmeczi Éva, valamint Sólyom Zsuzsanna  képviselő­testületi tagok
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a
meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi pontok
megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi
napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1/2023. (II.02.)
határozata

A 2023. február 02­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2022. február 02. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Helmeczi Évát, valamint Sólyom Zsuzsannát bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével,
továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Vaja város városnapi rendezvényszervezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Vaja város városnapi rendezvényszervezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ismertetem a Tisztelt Képviselő­testület tagjaival, hogy
Máténé Vincze Andrea projektmenedzser miről tájékoztatott a városnap megrendezésével
kapcsolatban. Idén is van lehetőség pályázni, de csak civil szervezeteknek. Ezt a lehetőséget az
önkormányzatnak ki kellene használnia. Nyáron (július elején) szeretnénk kulturális
rendezvényt tartani. Február hónapban kapunk választ a Leader Egyesülettől, hogy lesz­e rá
forrás.
A Vajáért Kulturális Egyesület be tudná nyújtani a pályázatot a projektre, melyhez szükség van
a közös együttműködésre az önkormányzattal. Az önkormányzatnak meg kellene előlegezni a
városnapi költségeket. Az egyesület tagjai a kollégáink, dolgozóink. A  városnap
megvalósítására jelenleg nincs más pályázati forrás. Az Egyesület vállalja, hogy a városnapot
közös együttműködéssel megcsinálja.

Gáspár Béla képviselő: Másképp nem tudjuk megcsinálni a városnapot? Nincs más lehetőség?
Szeretném megkérdezni, hogy a pályázat 100 96 támogatottságú?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A pályázati kiírásban a támogatottság 100 94 intenzitású.
Ahhoz, hogy a rendezvényt meg tudjuk szervezni, most kell elindítani a folyamatot. /mentő­
rendőrség­biztonsági szolgálat, stb./

Velicskó Mihály képviselő: Én is tagja vagyok az Egyesületnek. A városnap megrendezését el
tudja vállalni az Egyesület, azzal a feltétellel, hogy az önkormányzat a rendezvény
megtartásához szükséges 9 millió forintot előfinanszírozza.

Helmeczi Éva képviselő: Biztos, hogy pályázhat civil szervezet?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy Vaja a Nagyecsedi Leader Egyesülethez
tartozik? Nyertes pályázat esetén utófinanszírozás van. Az önkormányzat mikor kapná vissza a
9 millió forintot?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vaja a Szatmári Síkság LEADER Egyesülethez tartozik.
A megvalósítást követően 2­3 hónap múlva kerül átutalásra a rendezvény megtartásához
megelőlegezett összeg.

Gáspár Béla képviselő: Javaslom, hogy minden civil szervezet, akit támogatni kíván a
képviselő­testület, részletesen írja le, hogy mire kér támogatást. A civil szervezeteknek
számlával kell igazolniuk, hogy a kapott támogatási összeget mire használták fel.

Helmeczi Éva képviselő: A Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft­nek üzleti tervet és hitelesített
mérleget is csatolnia kell.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy a Vajáért Kulturális Egyesület pályázatot nyújtson be a Vidékfejlesztési Program
keretén belül a Szatmári Síkság LEADER Egyesület működési területére meghirdetett helyi
fejlesztések támogatása c. felhívás alapján, valamint Vaja Város Önkormányzat megelőlegezze
a Vajáért Kulturális Egyesületnek a városnapi rendezvény megtartásához szükséges 9 millió
forint összeget, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás
mellett az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testületének
2/2023. (II.02.)

határozata

Vaja város városnapi rendezvényszervezésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Szatmári Síkság LEADER Egyesület működési
területére meghirdetett helyi fejlesztések támogatása c. felhívás alapján támogatja, hogy a
Vajáért Kulturális Egyesület /4562. Vaja, Damjanich u. 102./ mint támogatást igénylő
támogatási kérelmet nyújtson be Vaja város városnapi rendezvényszervezésére, a kapcsolódó
ellátási, ún. catering költségek, /helyszínnel kapcsolatos költségek, kültéri biztonsági szolgálat,
stb./ reprezentációs költségek, fellépési díj, színpad és hangosítás biztosítására.

Nyertes pályázat esetén a pályázat utófinanszírozású.

Vaja Város Önkormányzata Együttműködési Megállapodást köt a Vajáért Kulturális
Egyesülettel a Kastélykerti napok 2023. évi rendezvény megvalósítására és pénzügyi
előfinanszírozására vonatkozóan.

Határidő: folyamatos
Felelős: Polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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